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Пользователь (далее – «Пользователь»), проставляя отметку в графе «Я даю согласие на обработку моих персональных данных», действуя свободно, своей волей и в своем интересе, а также подтверждая свою дееспособность, 
дает согласие обществу с ограниченной ответственностью «Страховая компания НИК» (сокращенное наименование – ООО «СК НИК») ОГРН 1147328005230, ИНН 7328081081, которое расположено по адресу: 432059, г. Ульяновск, ул. 40-летия Победы, дом 29, 
на обработку своих персональных данных, указанных Пользователем путем заполнения полей в форме «Регистрация» на интернет-сайте www.n-i-c.ru (далее - «Сайт»), а именно:
- Фамилия, Имя, Отчество
- Дата рождения
- контактный телефон
- адрес электронной почты. 
Цели обработки персональных данных Пользователя: регистрация Пользователя на Сайте; предоставление Пользователю доступа к личному кабинету на Сайте; осуществление клиентской поддержки Пользователя; получение Пользователем информационных и рекламных материалов ООО «СК НИК»; аналитика действий Пользователя на Сайте с целью повышения качества предоставляемых услуг.
ООО «СК НИК» осуществляет совокупность действий (операций) с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными Пользователя, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение Персональных данных Пользователя.
Персональные данные не являются общедоступными.
Настоящее Согласие действует с момента акцепта Пользователем настоящего Согласия и до момента прекращения работы Сайта. 
Согласие на обработку персональных данных может быть отозвано Пользователем путем направления письменного заявления, которое подписывается Пользователем и вручается, либо направляется заказным письмом с уведомлением о вручении ООО «СК НИК» по адресу, указанному в начале данного Согласия.
В случае отзыва Пользователем Согласия на обработку его персональных данных ООО «СК НИК» при наличии оснований, указанных в пунктах 2-11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», вправе продолжить обработку персональных данных Пользователя. При отсутствии перечисленных выше оснований ООО «СК НИК» прекращает обработку Персональных данных Пользователя и уничтожает Персональные данные в срок, не превышающий тридцати календарных дней с даты поступления указанного отзыва.
Настоящим Пользователь также дает согласие на получение информационных и рекламных материалов ООО «СК НИК» в Личном кабинете Пользователя и на ящик электронной почты Пользователя.
